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Рис.1. Відповідь на питання (зіставлення даних першого та повторного опитувань у 

відсотках до всіх опитаних): що мотивує вас у професіональній діяльності? 

 

Аналіз даних двох опитувань показав, що пріоритети працівників 

залишаються незмінними: стабільність, соціальні гарантії та цікава робота 

продовжують бути ключовими мотиваторами. Водночас, задоволеність заробітною 

платою, хоч і залишається на низькому рівні, демонструє незначне зростання. При 

цьому, гендерний розрив у задоволеності зарплатою зберігається: чоловіки дещо 

частіше висловлюють задоволеність своїм доходом, ніж жінки. 
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НІАРШОРИНГ ЯК ТРАЕКТОРІЯ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ 

МЕКСИКИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

 

Ніаршоринг або англійською «nearshoring» - це  концепція, яка передбачає, 

що компанії переносять свої виробничі процеси, послуги чи операції до країн, які 

географічно близькі до основного ринку або країни, де розташований головний 

офіс. Ця концепція є альтернативою оффшорингу «offshoring», коли бізнес-процеси 

переміщують у віддаленіші країни, зазвичай через нижчі витрати [1].  

Ця концепція реалізується компаніями по всьому світу, а в рамках 

американського регіону демонструється перенесенням деяких бізнес-процесів 

різноманітних компаній зі Сполучених Штатів Америки (США) до 

меньш розвинених країн Латино-Американського  регіону, зокрема до Мексики [2].  

Ніаршоринг, як інструмент розвитку економіки Мексики активно 

впроваджується на тлі глобалізації, яка змінює традиційні торговельні моделі. 

Розташування Мексики поблизу ринків США та Канади, її інтеграція у глобальні 

виробничі ланцюги та участь у міжнародних економічних угодах, таких як 

USMCA, роблять країну важливим учасником світової економіки. Вищенаведене 

обумовлює актуальність дослідження впливу цієї бізнес-стратегії на розвиток 

економіки держави, особливо в умовах глобалізаційних трендів сучасності. 

Мексика розташована на півдні Північної Америки і є  третьою за величиною 

країна Латинської Америки після Бразилії та Аргентини. Мексиканське суспільство 

характеризується крайнощами багатства і бідності, проте в теперішній час 

демонструється активне зростання так званого середнього класу (50  населення 

належить до середнього класу, а 30% - до вищого).  

Географічне розташування країни, має свою специфіку і також робить 

Мексику цікавою країною для дослідження, оскільки вона  є своєрідним мостом 

для торговельних та інвестиційних потоків, третина експорту всієї Латинської 

Америки має мексиканське походження.  

Економіка країна суттєво розвинулась завдяки угоді між США, Мексикою та 

Канадою - USMCA, яка сприяла розвтитку безперешкодної торгівлі між країнами 

шляхом зниження тарифів та полегшення безмитного імпорту. Угода також 

допомогла скоротити витрати на логістику до 30 , зробивши Мексику 

привабливим місцем для виробництва товарів на експорту до США.  

Слід також зазначити, що окрім USMCA, Мексика є учасником іншмх 

міжнародних угод, зокрема угода про вільну торгівлю між Мексикою та 

Європейським Союзом обсяг якої дорівнює 22,9  світового ВВП. Угода про вільну 

торгівлю з Тихоокеанським альянсом становить 41  ВВП Латинської Америки і 

Карибського басейну.  

За даними Світового Банку ВВП Мексиці, станом на 2023 рік дорівнював 

1788,89 мільярда доларів США, що становить 1,70 відсотка світової економіки [3]. 

Мексика посіла 2-ге місце за величиною економіки в Латинській Америці після 

Бразилії із загальним ВВП 1,268,870 мільярдів доларів.  
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Статистика торгівлі та інвестицій Мексики підкреслює її зростаючу роль у 

світовій економіці. У 2023 році експорт Мексики становив $593 млрд, а у 2024 році 

ця цифра зросте до $610 млрд. Понад 80  цього експорту припадає на Сполучені 

Штати Америки, зі значним внеском автомобільного та виробничого секторів [5]. 

Автомобільна та електронна промисловість домінують, отримуючи вигоду від 

близькості до ринку США та перебудови ланцюгів постачання, спричиненої 

динамікою глобальної торгівлі. Реалізація концепції ніаршоринга в Мексиці, коли 

компанії використовують переваги її географічного розташування, зокрема 

близкістю до США: 

компанія Tesla збирається створювати виробничий центр в Монтерреї, що 

суттєво підвищить роль Мексики в автомобілебудуванні [3]; 

група виробників із Китаю, Тайваню, Японії та Південної Кореї перенесла 

заводи та виробничі лінії в такі міста, як Монтеррей, Сальтільйо та Тіхуана [4]. 

Перенесення виробництв та інших відділів інозмених компаній в Мексику 

спровокував підвищення попиту на індустріальні об’єкти. Так, зростаючий попит в 

Мексиці на складські приміщення стимулював розвиток індустріального 

будівництва. Такі міста як Монтеррей та Сальтільйо, стали основними центрами 

промислових операцій, що приваблюють компанії зі США, Китаю та Європи 

Постачання електроенергії на ці нові об'єкти створює проблеми, але Мексика 

інвестує в реалізацію проектів в сфері «зеленої енергетики», щоб задовольнити 

майбутній попит [5]. 

Одним із аспектів реалізації ніаршорингу компаніями в 

латиноамериканському регіоні є доволі низький рівень заробітної плати в Мексиці 

порівняно із США, Канадою та Європою, що окрім іншого допомагає знизити 

виробничі витрати і підвищує привабливісьть країни для іноземного бізнесу. Крім 

того, уряд Мексики пропонує різні стимули для іноземних інвесторів, включаючи 

податкові пільги на дослідження та розробки, прискорену амортизацію та пільги на 

імпорт виробничого обладнання.  

У 2023 році Мексика залучила 36 мільярдів доларів прямих іноземних 

інвестицій, що було рекордним на той час. Лише за перший квартал 2024 року 

прямі іноземні інвестиції досягли $20,31 млрд, що становить 59  від загального 

обсягу минулого року. Найбільший донор - Сполучені Штати Америки (52  від 

загального обсягу), за ними йдуть Німеччина, Канада та Японія. Ключові сектори, 

які залучають інвестиції, включають автомобілебудування, технології та фінансові 

послуги. Найвищу частку прямих іноземних інветицій у розмірі 59  отримало 

місто Мехіко, за ним йдуть Нуево-Леон і Нижня Каліфорнія [6]. 

Результат залучення інозменого бізнесу є розвиток економічних 

можливостей країни, зокрема в можливостях реалізації внутрішніх інвестицій. 

Зокрема Мексика інвестує 44 мільярди доларів в інфраструктуру до 2025 року, 

приділяючи особливу увагу підвищенню ефективності транспорту та 

перетворенню хабів на великі споживчі центри. В даний час країна управляє 77 

аеропортами, 117 морськими портами і 27 000 км залізниць, пропонуючи надійну 

інфраструктуру для інвестицій.  
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. Фінтех-сектор у Мексиці також розвивається, особливо з акцентом на 

екологічну стійкість та зелені ініціативи. Закон Мексики про фінансові 

технологічні інститути [7] від 2018 року сприяв впровадженню інновацій у сфері 

фінансових технологій та створив сприятливе регуляторне середовище. Зараз 

Мексика налічує понад 500 активних фінтех-компаній і понад 770 локальних та 200 

іноземних стартапів, що робить її найдинамічнішою екосистемою в Латинській 

Америці [8]. Поєднання інвестицій в інфраструктуру, попиту на нерухомість і 

зростання фінтеху, що є неслідком переміщення іноземного бізнесу (ніаршоринг), 

позиціонує Мексику як провідне місце для інвестицій у регіоні. 

В якості узагальнення вищенаведеного можна сказати, що будучи 15-ю за 

величиною світовою економікою Мексика отримує вигоду від реалізації концепції 

ніаршорингу іноземним бізнесом, молодого населення, низьких витрат на робочу 

силу та сприятливих торговельних угод, таких як USMCA.  

Інвестиції уряду в інфраструктуру в розмірі 44 мільярдів доларів до 2025 

року, включаючи вдосконалення транспорту та промислових об'єктів, підвищують 

його привабливість для інвесторів у нерухомість, виробництво та логістику. 

Бурхливий фінтех-сектор країни, підкріплений сприятливим регулюванням, 

позиціонує Мексику як лідера в Латинській Америці за інноваціями, особливо в 

галузі зелених технологій. Завдяки постійному зростанню експорту, 

інфраструктури та секторів, що розвиваються, Мексика залишається найкращим 

напрямком для довгострокових інвестицій, пропонуючи потужний потенціал у 

різних галузях. 

Таким чином проведене дослідження продемонструвало, що економіка 

країни пов’язана із бізнес-стратегіями, які реалізуються регіональними 

компаніями. Зокрема економічна привабливість Мексики для іноземного бізнеса (в 

рамках концепції ніаршоринг) спровокувала розвиток національної економіки. 
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